   

	nieuwsbrief nummer 13/2009
	 

	  

Beste lezer,

 

Hoe overleven dieren in de natuur? Met die vraag gingen zestig schilders en beeldhouwers uit Europa en de VS aan de slag in hun atelier. Hun ‘antwoorden’ zijn vanaf 3 oktober te zien in onze nieuwe thema-tentoonstelling "Oog voor Overleven". 

Met het thema ”overleven” haakt Kunstgalerie Oog voor Natuur in op de wereldwijde herdenking van de 200ste geboortedag van Charles Darwin en de publicatie van zijn beroemde boek ”The Origin of Species”, dat 150 jaar geleden van de pers kwam. 

De volgende kunstenaars uit zeven landen maken u graag deelgenoot van hun fascinatie voor de natuur, die op grote schaal wordt bedreigd: 

Eric van der Aa, Julie G. Askew, Simon Blackshaw, Paulien Brakman, Lidwien Chorus, Jaap Deelder, Hans Dekkers, Michael Demain, Erik van Elven, Ab van Frankenhuyzen, Henk Fresen jr., Hans J. Geuze, Ian Griffiths, Daniela Hartl-Heisan, Cees Hasman, Ed Hazebroek, Gerard Hendriks, Francisco Hernández, Michael Horn, Esther van Hulsen, Marjolijn Janzen, Elwin van der Kolk, Nikolai Kraneis, Marjolein Kruijt, Elisabeth Leyen, Léon R. van der Linden, Frits-Jan Maas, Kalpa Maclachlan, Karel Mauer, Evert Meilink, Jan Meijs, Liesbet Milort, Evelien van Os, Claus Rabba, Piet Rozendaal, Manuela van Schaick, Bob Scheelings, Christopher Schmidt, Robin d’Arcy Shillcock, Cas van der Sluys, Michael Sprinckstub, Michiel O. Stolp, Ad Swier, Renso Tamse, Jan Teunissen, John Threlfall, Deborah Thijssen, Jan Vellinga, Jeroen Verhoeff, Petra Verlooij, Ronald Vermeule, Harm Visser, Herman Vos, Ruud Weenink, Nanouk Weijnen, Ria Winters, Marcel Witte, Hans Zantinge, Fiona Zondervan en Ans van der Zweep.

De verleiding is groot nu al foto's van hun werk te tonen! We laten iederen echter nog in spanning tot de exclusieve voorbezichtiging op vrijdagavond 2 oktober, waar wij u bij deze uitnodigen. Vanaf 19.00 uur ben u van harte welkom aan de Lindelaan 2a in Opheusden.

Schikt dat tijdstip u niet? De kunstzinnige kijk op overleven is op alle zaterdagen tot en met 19 december 2009 van 10.00 tot 17.00 uur te bezichtigen. Bezoek op een andere doordeweekse dag is ook mogelijk. Bel (0488-442366) of mail info@oogvoornatuur.com dan eerst voor een afspraak.

 

-- stichting Chimbo --
 

Een deel van de opbrengst van de geëxposeerde kunstwerken gaat dit jaar naar stichting Chimbo, die chimpansees West-Afrika beschermt. 
De initiatiefnemers Annemarie Goedmakers en Piet Wit geven op de website www.chimbo.org aan waarom zij dit project zijn begonnen. Het duo richt zich, met medewerking van de plaatselijke bevolking,  specifiek op de Boé-regio in het zuidoosten van Guinee Bissau. De komende tijd zullen zij daarover ook enkele lezingen houden bij Kunstgalerie Oog voor Natuur. Wij zullen u daar tijdig over informeren. 

 

-- masterclasses "wildlife schilderen"--
 

Graag attenderen we u ook nog even op onze masterclasses die Léon R. van der Linden dit najaar opnieuw bij Kunstgalerie Oog voor Natuur gaat verzorgen. Deze keer zijn dat enkele ééndaagse workshops en een tweedaags combi-arrangement. Alle details daarover vindt u op onze website. 
 


	

	
	


 

